

СОРОК ТРЕТИЙ СЕЗОН

Для группы ведущих актеров Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина сезон начался на клубных сценах сел Ковернинского, Большемурашкинского, Богородского, Семеновского районов. Сельские труженики Горьковской области тепло встречают гостей, которые исполняют отрывки из опер и балетов.

А на основной сцене 43-й сезон открылся оперой А. Николаева «Разгром», написанной по мотивам известного романа А. Фадеева.

Сейчас коллектив театра продолжает работать над третьей редакцией оперы «Степан Разин» А. Касьянова. Над спектаклем работают режиссер-постановщик М. Мордвинов, приглашенный из Московского музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко, и горьковчане — главный дирижер В. Бойков, художник В. Баженов, хормейстеры Г. Муратов и А. Войтенко, балетмейстер А. Чернуха.

Начинает коллектив и свою работу с местным композитором А. Нестеровым по созданию новой редакции балета «Тимур и его команда» (по мотивам произведения А. Гайдара).

Как сказал главный режиссер Горьковского театра оперы и балета имени Пушкина, О. Дадишкилиани, коллектив с большим подъемом готовится к встрече 60-летия Октября.

Г. ЦИРУЛЬНИКОВ.

ГОРЬКИЙ.

ПОВЕСТИ И ПЬЕСЫ

г. МОСКВА

20-ОКТ 1977